

共同见证光荣时刻

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。我市广大党员干部群众通过广播、电视、互联网、手机客户端等多种方式,满怀着喜悦和激动的心情收听收看了庆祝大会直播盛况,共同见证光荣时刻。



相山区西街道党员干部收看庆祝中国共产党成立100周年大会。■摄影 记者 梅月



聚精会神观看直播的淮师大学生。
■摄影 记者 万善朝 通讯员 闻波



淮师大组织万余名师生集中收看庆祝大会盛况。
■摄影 记者 万善朝 通讯员 闻波



相山经济开发区组织党员收看庆祝中国共产党成立100周年大会。
■摄影 记者 冯树风



市委党校组织全校教职工在教室集中收听收看习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。
■摄影 通讯员 孔彬



淮北交警二大队民警收看庆祝中国共产党成立100周年大会。
■摄影 记者 梅月

全省“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲走进市十二中

■记者 刘露

本报讯 6月28日下午,全省“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲走进市第十二中学。

省委宣讲团成员、省直机关工委

宣传部副部长、省直青联副主席温和以《遵义会议和长征胜利——在谷底中崛起》为题,紧紧围绕遵义会议召开背景、过程、重大意义以及长征艰难与胜利等方面,通过翔实的历史资料、典型生动的事例向200余名学生

和部分教师讲述了中国共产党艰辛探索革命历程。整场报告主题鲜明,语言通俗易懂,引起强烈共鸣,让现场师生对中国共产党的历史有了更加清晰的认识。同时,报告引导鼓励青年学子躬身力行,传承红色基因,

坚定不移跟党走。

“作为新时代青年,要积极深入学习党的光辉历史,从中汲取奋进前行力量,立足当下,放眼未来,努力成长为新时代的建设者和主力军。”听完宣讲报告,市第十二中学学生杨静涵说。

市总工会举办“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲劳模报告会

■记者 闫肃

本报讯 6月28日下午,由市总工会主办、市教师工会承办的“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲劳模报告会在市总工会职工服务中心举办,市、县(区)教师工会负责人和教师工会干部60余人聆听本次宣讲。

报告会邀请了市黎苑小学副校长苏文芳、市第三实验小学党总支副书记桂大森等两位市劳模宣讲团成员开展宣讲,他们分别结合自身事

迹,向在场的教育工作者们传递着“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的精神力量,让听众感受到一代代教育人干事创业、精益求精的劳模精神、劳动精神、工匠精神。报告会还邀请市第十二中学历史教师许铁军为大家上了一堂党史教育课。

报告会号召广大教师学习劳模立足岗位的师表风范,牢记为党育人、为国育才的初心使命,以实际行动践行立德树人,以奋斗实干勇攀高峰。

濉溪镇举办庆祝建党100周年党史知识竞赛

■记者 齐新亚 通讯员 刘伟
实习生 李欣婧

本报讯 6月25日上午,濉溪镇举办“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年党史知识竞赛决赛。经过预赛和初赛,共有王冲孜村党支部等9支代表队进入决赛。

“‘一国两制’构想最早是为解决什么问题而提出的?”“什么运动拉开了中国新民主主义革命的帷幕?”决赛现场,队员们全神贯注,积极抢答,展现了扎实的党史知识储备和融洽的团队协作精神,每次答对,现场都响起阵阵掌声。比赛共设必答题、抢答题、风险题三个答题环节。必答题环节,各位选手沉着应对,比赛一直呈现胶着状态。在抢答题环节,选手们斗志昂扬、思维敏捷、抢答迅速,经过两个小时的激烈角逐,镇党政办党支部

代表队以195分的成绩荣获此次竞赛的一等奖。

“通过这次竞赛我们对党史有了更深刻的认识,有了新的理解,坚定了永远跟党走的信心,相信在党的领导下,我们国家会更加强大、人民会更加幸福!”来自镇党政办党支部的孙珍珍赛后激动地说。

“本次竞赛激发了全镇党员党史学习积极性,形成了较好的学习氛围,达到了以赛促学的目的,也充分展示了全镇党员干部积极向上、勤学善思、锐意进取的精神风貌,推动形成党史学习教育新热潮。”濉溪镇有关负责同志表示,将以此次活动为契机,在学习内容上再延伸、在学习形式上再丰富、在学习效果上再提升,引导广大党员干部学党史、知党情、跟党走,确保党史教育取得新成效。

市市场监管局开展庆祝建党100周年歌咏比赛 唱支颂歌给党听

■记者 徐志勤 通讯员 崔勇

本报讯 6月30日,市市场监管局开展“唱支歌给党听”庆祝建党100周年歌咏比赛活动,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩。

此次歌咏比赛以合唱、独唱等多种方式和队形转换、朗诵等多手段呈现,《祖国不会忘记》《在灿烂的阳光下》《南泥湾》《我宣誓》……一

首首耳熟能详的歌曲重现了共产党人默默奉献的场景,表达了市场监管人对建党百年的真挚祝福,展现了市场监管人昂扬向上的精神风貌,激发和凝聚了市场监管人的爱党爱国热情。

市场监管系统干部职工及离退休干部300余人参加活动。歌咏比赛在《没有共产党就没有新中国》的集体大合唱中圆满落幕。

最美颂歌 献给党

6月29日下午,淮北选煤厂举办“奋进新时代 颂歌献给党”大合唱比赛。来自全厂各条生产战线上的400多名职工用歌声讴歌伟大的中国共产党,以昂扬奋进的姿态庆祝党的百年华诞。

■摄影 记者 刘露
通讯员 韩晓兵

